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Передплата 
■ж »РУЄЛАНА« в—иьвіж: 

в Австриї:
■в ц і п і  рік . . . 12 р. вв. 
вв пів рову . . .  6 р. вв.
вв чверть року . . 8 р. вв.
вв місяць . . . .  1 р. вв.

За границею:
вв Ц іп* рів . . 20 рублів 

вбо 40 франків 
вв вів рвву . . 10 рублів

вбо 20 франків
Иводввово чвсло по 8 кр. вв.
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РУСЛАН
► Вернеш мв очв і душу ми вирвеш: в не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р услвн ови х псальмів М. Шашкевичв.

В в хб дт у Львові щ о  дня  
крім неділь і руских сьвят 
о род. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана> під ч. 9 
уд. Коперніка. — Експедиция 
місцева» Агенті''Ляндо»'іця\ 
в пасажі і  »м .м аь»

Рукописи зверта. «н лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а г .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

е

Пора-б отверезити ся!
Хто робив и близші помічена над 

вдачою нашого н роду або хоч би більше 
осьвіченої верстви рускої суспільности, сей 
мусів добачити нахил до сентиментально- 
сти, котра є випливом вродженої нашому 
народови задумчивости, ліричного настрою. 
Русин любить думати, журити ся своєю 
долею, сісти і плакати над нею, але зірва
ти ся до якого небудь діла —  се єму 
вельми трудно. Але є ще і друга глибоко 
вроджена Русинови вдача. При всій єго 
лїричности, задумчивости і илаксивостн до
буває ся у  него природний гумор, мимо 
злиднів находить єго веселість, він любить 
погуляти, повеселити ся, попразникуватн, 
любить ефекти, торжества і манїфестациї.

Отся вдача мішаних почувань відбила 
ся і в рускій словесності! народній і в кра
сних творах ліпших україньско - руских 
письменників; она проявляє ся в прилюд
нім житю, отже мусїла відбити ся і в по
літиці. Русини були як найменьше реаль
ними політиками, а більше сентименталь
ними ліриками, поетичними ентузиястами 
або плаксивими жалобниками, але до ре
альної акциї і роботи політичної з повним 
зрозумінєм мало проявляли хисту і спо- 
сібности. З друї’ого боку богато бувало 
фаєрверків, шумних і високопарних манї- 
фестаций, що опісля спалахнули соломя- 
ним огнем.

Відповідно задумчивій, більше стра- 
дальній як діяльній вдачі руского народу, 
рускі політики вели звичайно неґативну 
політику, котра заслужила собі на хара
ктеристичну назву р у т е н ь с т в а ,  не вихо
дячого поза тісні межі краю, з тісним 
сьвітоглядом (тілько сьвіта, що в вікні!), а 
тим самим виявляла мало самостійности. 
Страдальна вдача руских політиків виявила 
ся так виразно у вислові свогочасного про- 
відника руских ранхсратовцїв пок. митро-

З Хрестом на вколяїнках.
Оповідане Данила Мордовця

8 Альманаху >Складка» 1897 р. в Петербурзі.

(Дальше).

До Бога, яко до сьвідка і судиї праведного 
вопію гласом моїм! — і Хмара підняв руки до 
неба як на молитву: — Богом сьвідчу ся, би
лись ми з ордою смертельним боєм, бились по
ки уся наша купочка — девяносто дві голови 
козацкії — не полягла цокотом у поли... Зоста
лись ми двоє з Іванцем, і бились рука в руку, 
цлече в плече, поки не полягли наші коні — то
вариші вірниї. Тоді ми стали бить ся рукопаш, 
нога в ногу, рука в руку, поки якийсь мурзак 
не перебив на двоє важким келепом мою ша
блю. Не всиів я огіамятать ся, як Іванець на- 
силки втискав свою шаблю в мою руку і кула
ком вибив келеп з рук татарина. І ми знов би
лись — я — шаблею, він — келепом... Але... 
але, братци мої милиї, — в оден мент ніж та- 
тарский втискав ся в мої груди до самого дер
жална... Ось, дивіть ся!

І Хмара розірвав на грудях кунтуш і со
рочку.

— Ось тавро татарске! — показав він ру

полита Литвиновича, що при певній нагоді 
вискасав характеристичні слова: \Уіг Ьіаи- 
сЬен пісків /ч іішп, діє Ке£Іегип£ м’ ігд 
зеЬоп хеІЬаі Біг ипз зог^еп! А недостачу 
самостійности і позитивного змісту в полі
тичних змаганях схарактеризував знамени
тий знавець австрийских відносин політич
них др. Фіш гоф, висказавши отсі слова: 
Еіпе еі^епе Роїійк ЬаЬеп діє КиіЬепеп 
пісЬі; зів ^оііеп іш т е г  пит даз, иаз діє 
Роїеп пісЬі ^ оИеп.

Рутеньство руских політиків шістьде- 
сятих років перейшло на »Русскую Раду«, 
в котрій опісля вилупили ся дуже виразно 
москвофільскі змаганя. Москвофіли з ве
ликою любостию плекали неґацийну полі
тику, позаяк їм не розходило ся о які не
суть придбана для руского народу, а о 
піддержуване і ширене невдоволенн в ру- 
скій суспільности для своїх особистих ці
лий. Руснни-народовцї бодай в своїх про
грамах натякали про позитивні, реальні 
справи, але політика, яку вела »Народна 
Рада« і єї провідники, обертала ся більше 
в границях теориї, як в практичних зма
ганях. Навіть рускі радикали, котрі доко
ряли народовцям, що они не дбають про 
економічні і иньші потреби реальні народу, 
зійшли опісля сами на фаєрверкову по
літику.

Коли приглянемо ся роботі політичній 
Русинів, то побачимо, що она обмежає ся 
звичайно до виборів —  і то лише до ра
ди державної або сойму. Про вибори до 
рад повітових мало де, а про вибори до 
рад громадских майже нігде не дбає ся, 
значить як раз підвалини лишає ся на Бо
жу волю. Але й вибори до ради держав
ної і сойму розбуджують лише на якийсь 
час рух в суспільности, а не слїдно в нїм з 
гори добре обдуманої, з певним пляном 
переведеної акциї. Тим то на місяць або 
два перед виборами розбуджений рух (в 
котрім як найменьше участи мають полї- 
тичні товариства установлені як раз для

кою на широкий рубець від шраму. — Ось та
вро... Я упав з ножем у грудях... А Іванець — 
о, Господи! — брате Степане! — укупі предста
немо пред престолом Всеблагого, як і бились 
укупі. Тут кров ринула у єго з горла устонька
ми — і ми понесли свої душі Богови мило
сердному...

— Але бачите пайове, я — між вами, а не 
між мертвими. Прикинув ся під ранок вже, ко
ли стало трохи на сьвіт блаґд'блбвлйтї/сй1.'* Кру
гом — мертві — труп на трупі — усе поле 
трупом вкрите. І на кождому трупови — чорні 
круки та орли — за здобич сварять ся та очи 
з лоба у мертвяка видирають. І я лежу їм на 
поталу — і в мене на грудях сидить крук хи
жий — лагодить ся очи мої довбати. Мабуть я 
ворухнув ся трохи — він злетів з мене і жалі
бно закракав. Хотів глянути на труп Іванця — 
ворохнув ся був, та й знов сьвіту божого у очах 
моїх не стало.

Прокинув ся ж я від мертвого єна вже у 
Говтвї, у добрих людий на ліжку. У той, бачите, 
день ішла у Говтву валка чумаків поуз нашого 
побоїща, і поміж трупами чумаки надибали і на 
мене, а запримітивши, що я ще трохи дихав, 
бережненько підняли мене, скропили водою з 
кринички, дали напитись і привезли до Говтви. 
За їх щирим уходом я через кілька тижнів і на

сеї роботи) проявляє ся по виборах в до
писах і справозданях дневникарских, що 
ще пару місяців піддержують політичний 
живчик, поки цілий орґанїзм не уложить 
ся знов до давного сну. Політичні това
риства завмирають і хиба деколи дають 
ще знак житн якою відозвою або мемо
рандум. Руска суспільність вимагає, що 
в с е  мають зробити вибрані посли і вижи
дає, що они привезуть з Відня або з сой
му. Під того йде опісля невдоволенє і по
літична десперацію. Добре зорганізованої 
роботи для політичної осьвіти нашого на
роду, для обучуваня єго що до єго прав і 
обовязків нема —  він є безпорадним, ми
мо всяких віч і зборів. Так само нема і ін- 
тензивно розведеної просьвітної і економіч
ної акциї, боте, що робить »Просьвіта« або 
»Народна Торговля«, є лише слабим блес- 
ком сьвітла просьвітної лямпадки, наколи 
сю діяльність порівняємо хоч би з тим, 
що робить ся на тім поли у гак малочис- 
ленного і на чотири краї роздробленого 
народу, як Словенці.

Парляментаризм після всіх познак зро
бить місце на довший може час, як ми не
давно писали, н о в ій  б ю р о к р а т и ч н о -  
є р а р х і ч н і й  с и с т е м і ,  відпаде отже і 
сей рух, який звичайно викликуваний був 
парляментаризмом. Пора-б отже покинути 
нам лише пусті та хвилеві манїфестациї, 
пора-б отверезити ся з того сентименталіз
му, а подумати про реальну роботу для 
культурного і економічного нашого народу, 
починаючи від самих підвалин. Та про се 
більше иньшнм разом.

ВІСТИ ПОЛЇТІІЧНІ.
Галицкий сойм краєвий буде перед еьвя- 

тами рускими радити лиш три дни. Від ЗО. грудня 
до 10. січня буде відрочений. На перших трех 
заеїданях предметом нарад буде буджетова про- 
візория і вибір комісий. Робота в комісиях роз- 
пічне ся також доперва по руских еьвятах. Про-
ноги встав. Одужавши потім як слід, яТнїГсо 
духи* у церкві сотворив спомин душ рабів бо
жих, на брані живот свій положивших, а найпа
че оплакав друга і спасителя свого, те-ж на 
брані за віру убієнного Йоанна. А тепер мило
сердний Бог сподобив мене посїтить своєю ми- 
лостию: — ось сьвідок — і Хмара всказав на Та
тарчука — що спаситель мій, захистивший ме
не од наглої смерти своїм тілом — Ізанець з 
І йдяЧого -— хвалити всесьвятого Бога і пречи
стую Єго Матір — є живий, і у тяжкій неволі, 
у Кримі, пробуває... Так отеє тепер, панове това
риство, я перед єго превелебієм панотцем і пе
ред батьком отаманом кошовим над сьвятим 
животворящим хрестом обіт положив ненару- 
шимо з клятвою: — іти мені у Крим і сісти 
мені у неволю замісць друга і спасителя мого, 
Іванця з Гадячого, а єго з тяжкої неволї визво
лити на наші тихі води, на ясні зорі, у мир хре
щений, і до нашої матери Січи, на її лоно по
вернути... Так отеє я і добиваю чолом вам, сла
вне війско зопорозьке низовоє: — одпустить 
мене до Криму на спокуту души моєї. Не дай- 

і те загинути у тяжкій неволї козакови, славет- 
' йому лицареви нашої неньки України.

— Згода! згода — загуло по майдану. — 
Визволимо з неволи і других братів наших!

Тоді отець Панхвилий, осінивши животво-
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візория буджетова на 1898, предложена видїлом 
краєвим, має полагоджувати ся так само як минув- 
івого року. Додатки до податків предкладає 
сгіравозданє виділу краєвого в давній висоті, 
значить 61 кр. від 1 злр., бо в предло- 
женю провізорні годї випереджати ухвалу сойму 
що до зміни стопи податкової а так само годї 
випереджати ухвалу сойму, чи край має зречи 
ся побирати додатки до податку особисто дохо- 
дового.

Опозиция нїмецка а іменно спільний екзе
кутивний комітет нїмецкий зложений з делега
тів ліберальної, національної і людової партиї 
приготовляє з'їзд всіх послів нїмецких з Чех по 
новім році в однім з нїмецких міст Іехіі. На 
з’їзді тім мають запасти ухвали в справі ста- 
новиїца на найблисшіи сеймовій сесиГ.

Посли Ветер і Бальтазі, члени уміркованого 
центрум в моравскім соймі, виступили з клюбу 
вірно конституцийної шляхти в Раді державній, 
бо не годять ся на опозицийне становище, яке 
шляхта заняла в часі послїдних подій.

«Новоє Время» від якогось часу почало за- 
нимати ся австрийскими справами внутрішними. 
Замітно хиба те, що дневник сей сприяв сла- 
вяньскій більшости а найважнїйше, що радить 
руским послам приступати до славяньскої біль
шости парламентарної і до федералїстичної по
літики.

N. £г. Ргеззе пустила чутку, мов би то в кру
гах ческих делегатів розійшла ся вість, що пра- 
вительство ще перед зборами ческого сойму 
видасть нові розпорядженя язикові, котрі змі
нять постанови дотеперішню розпоряджень що 
до язика в урядах і судах. Зміна та покаже ся 
в тім, що замість постанови, щоби урядники 
в цілім краю знали оба язики краєві, край буде 
поділений на три округи язикові іменно: на 
чисто нїмецкий, чисто чесний і мішаний. Відпо
відно до того буде установлена і квалїфікация 
урядників іцо-до язика. Після згаданої Газети 
має та зміна настати в порозуміню з Чехами, 
але правительство каже, що не хоче видати 
ніякої постанови і без иорозуміня з Німцями.

На сю надію Німців відповіли молодоческі 
посли слідуючим комунїкатом: «Вість подана 
N. £г. Ргезз-ою, мовби правительство задумувало 
перед сесиєю ческого сойму змінити розпоря
дженя язикові і мов би на то вже згодили ся 
ческі посли — є, о скілько то відносить ся 
до згоди ческих послів, зовсім неправдивою. 
Ческі посли витревають при резоЛюциї ухваленій 
в Празі дня 19. с. м.

Делєґациї замкнено в середу. Внесеня ко- 
місиї буджетової ирииято всїми голосами проти 
голосів нїмецких народовців. Делєґациї розійшли 
ся без уложеня прелїмінаря цлових доходів і без 
відчисленя тих доходів від спільних видатків. А 
стало ся се длятого, бо не*’прийшло в парля- 
ментї до ухваленя угоди з Угорщиною. Наслід
ком того не знати, чи обі половини держави бу
дуть мали дальше спільну область цлову. Не 
розділили делєґациї суми потрібної на покрите

рящим хрестом усе січове козацтво, з ширим 
почутєм промовив:

— Дітки мої духовні; славне військо запо
розькеє низовоє! — Больше сея любве нїкто-же 
імать, да кто душу свою положит за други 
своя!...

— Амінь! — амінь! — амінь! — луною роз
лилось поміж козаками.

І отель Панхвилий звелів Хмарі прило- 
жить ся до хреста.

IV.

На той час як отеє діялось на Чортом лику,
з Криму прибіг чаус-посланцем від Калги-сал- 
тана з листом до Коша. Листом тим Калга-сал- 
тан ознаймовав війску заиорозкому, що сеї 
весни, як він, Калга-салтан, і Нуреддін з орда
ми потягли під Азов проти москалів, заиорозцї 
під бунчуком кошового отамана Якова Мороза, 
чинячи потребу на Лимані, між иньшим ясиром 
турецкої і кримскої руки погнали у полон до 
Січи і єго, Калги-султана, кревного родича, мур- 
зу-Текелди, — і для того він, Калга-салтан, за
прошує своїм листом Коша — на яких умовн- 
нах війско запорозке схотїло-би повернути з 
неволі до Криму того родича єго — мурзу Те- 
келди.

видатків на обі половини монархії, бо з тих са
мих причин не було означеної квоти. Однак де
лєґациї зарадили лихови в сей спосіб, що до
тичні справи ухвалено, але додано застережене 
таке: о б о в я з у ю т ь  у х в а л и  в т ім  а тім  
лиш о с т і л ь к о ,  о с к іл ь к о  на 1898 рік 
с п іл ь н іс т ь  ц лови х  д о х о д ів  м іж  А в- 
стр и єю  а У горщ и н ою  п о л и ш и ть  ся.

Звичайні видатки прелїміновано в сумі 
142,397.841 зр., надзвичайні 15,987.907 зр., До по
крити тих видатків причинить ся дохід з цла 
в сумі 53,598.890 зр. з застереженєм, що цлова 
спільність буде істнувати.

На послїднім заеїдакю порушувано на ново 
квестию, чи §. 14. може бути примінений до по- 
лагоджуваня угоди австро-угорскої і до прочих 
біжучих справ державних. Була також бесіда 
про язикові розпррядженя і про внутрішну си- 
туацию в Австриї.

За приміненєм §. 14. промовляв п. Явор- 
ский а притім доказував, що парламентарна біль
шість зробила все, що було лиш в єї силї, що
би уможливити переведене угоди дорогою пар
ламентарною і щоби не заходила потреба кори
стувач ся §. 14. Істория, казав бесідник, осу
дить найлучше, хто був виновником, що най- 
важнїйші справи будуть мусїли полагоджувати 
ся без парламенту. Вкінци застеріг ся, щоби те 
непарляментарне полагоджене було виїмкою. Нї
мецкий націонал, п. Кайзер полемізуючи з Я- 
ворским говорив, що парламентаризм позваля- 
ючий на полагоджуваня державних справ без 
парламенту не варт нічого. Відвічальність за 
теперішні події звалив на більшість. П. Герольд 
заявив, що потреба конечно розвязати раз чес- 
ку квестию. Чехи є за угодою але під услівєм, 
що одержать повну рівноправність. По внчерпа- 
ню порядку дневного замкнено сесию делєґациї 
по промові Ґолуховского і ґр. Туна, о котрій 
ми вчера вже згадували.

В соймі угорскім. угодова справа не посту
пила на перед. Переговори із екранною опози- 
циєю розбили ся, хоть вчера ворожено їм пово- 
дженє. Банфі осьвідчив, що під взглядом прав- 
нодержавним настає розділ вже з новим роком, 
однак не можна з того висновувати далекосяг 
лих консеквенций, бо фактичне утворене само
стійної угорскої териториї цлової не лежить в 
інтересі анї одної анї другої половини держави. 
Опозиция угорска не довжна імати ся тої самої 
методи, котрої уживала меньшість в австрий- 
скім парламенті. Бесіду Банфіого переривала 
ціла опозиция що хвилі, так що мусів нераз 
переставати і вичікувати спокою. Косутівцї в 
кількох висказах єго добачили зневагу палати і 
кричали, що не дозволять дальше промовляти. 
На се встав президент палати Шіляґій і заявив, 
що він сам не допустив би до зневаги палати, 
сли би она була в словах Банфіого.

По Банфім забрав голос Оляй і в пристрас
ний спосіб нападав на президента міністрів. За
гально удержують, що не прийде до парлямен- 
тарного полагоджена предложеня правительства.

Чауша з салтаньским листом вартові ко
заки провели до кошОвого.

Оддавши чолом козацькому батькови від 
єго мосцї Калги-салтана і списавши про здоро- 
вя, як звичайно поводить ся між посланцями, 
чауш сказав — він ще змалку у невольників 
добре навчив ся україньскої мови — що при
був до Коша з листом єго салтаньскої мосцї.

Мороз дякував нц доброму привітанні', але 
листа до рук не принняв, вважаючи на запо- 
розкі звичаї.

— У нас, пане чауше, — сказав він, — се- 
го не ведеть ся, як у вашому ханстві; — я без 
війска листа не прийму до рук. Ти, пане чауше, 
мусиш подати єго на війсковій раді.

І тут-же звелів довбишеви скликати раду.
Зібралась рада. Прийшов на майдан і чауш 

з війсковим осавулою і, звичайно уклонившись 
до війска і до старшини, положив листа на стіл.

— Пане писарю! сказав кошовий:— озьми 
листа до Коша од єго мосцї-пана Калги-салта
на і вичитай перед війском.

Панове молодці', славне війско запо
розке низовоє! — з повагом промовив він, до
слухавши листа до кінця: — яке буде на сей 
лист ваша відповідь?

Козаки трохи помовчали, поглядаючи один 
на другого і мов би з собою міркуючи.

Рівнож ходять вісти про захитане становища 
теперішного правительства а то по причині', що 
правительство пропонувало за великі уступства 
партиї независимости.

Нїмецка праса виступає рішучо против то
го, мов би занятє Німцями заливу Кіао-Чу а 
росийскою фльотою порту Артура мало бути 
початком подїлу Китаю. Ког<1<1. А11§. 2І£. зазна- 
чує, що коли по занятю Анґлїйцями міста Гонґ- 
конґ а Французами значної части полудневих 
хіньских посїлостий хіньска держава не розня
ла ся, то нема обави, щоби то тепер стало ся. 
Коїв. УЛ%. доказує знову, що державам евро- 
пейским розходить ся лиш о культурні інтереси 
в Китаю, а у відносинах межи великими дер
жавами і Китаєм прийде мабуть до такого по- 
розуміня, до якого прийшло з Туреччиною в спра
ві всхідній.

Н о в и н к и.
— Вже вийшла перша книжка «Літературно- 

Наукового Вістника» і розсилає ся всім перед
платникам «Зорі» і «Житя і Слова». Зміст сеї 
книжки вже відомий нашим читателям, додамо 
лише, що й зверхня форма робить як найко- 
ристнїйше вражїнє, так що «Лїт.-Наук. Вістник» 
може сьміло станути побіч найліпших того рода 
заграничних видавництв. На самі замовлена не 
висилає ся «Вістника» нікому, лише на перед
плату, котру можна сплачувати ратами. Перша 
рата виносить 3 зр.

— Дохід з вечерниць сьвято - Николаївских, у- 
строєних «клюбом Русинок» у Львові, виносить 
64 зр., котрі розділено зараз між товариства 
«Руслан» і шкільну Поміч». Вечерницї сьвято- 
Андреївскі принесли чистого доходу на памят- 
ник Т. Шевченка 40 зр.

— Подільска Рада в Тернополя скликує за
гальні збори, які відбудуть ся дня 29-го с. м. о 
1 ‘/а * І * 3 полудня в павільонї огороду міского при 
улици Смиковецкій. На порядку дневнім: 1) спра- 
возданє уступаючого виділу; 2) вибір нового ви
ділу; 3) внесеня членів.

— «Міщаньска Читальня» в Бродах устроює в 
неділю 26-го с. м. в сали музичного товариства 
аматорске представлене. Відограна буде мельо- 
драма Котляревекого «Наталка Полтавка».

— Виділ філії «Просьвіти» в Стрию пригадує 
своїм членам, що нослїдні вечерницї в сегоріч- 
ній Пилипівці відбудуть ся сеї неділі', 26-го 
грудня.

— Погиб між ваґонами на двірци станиславів- 
скім оногдї маґазинер Шіллєр, що хотів показа
ти робітникови, як має спрягати вози. Ваґони 
так сильно єго здавили, що погиб на місця. Шіл
лєр лишив жінку і двоє дїтий.

— За кривоприсягу засудив суд у Львові Гер- 
мана Гайльберґа на 5-місячну вязницю. Гайль- 
лерґ, торговець деревом, допустив ся того зло
чину яко сьвідок в процесі' Скарбківскої фун- 
дациї против редактора Е. Брайтера.

— Управителем краєвого карного суду у Львові
на місце радника Двора Бялоскурского іменував 
Цісар дотеперппного віцепрезидента львіского 
краєвого суду Жигм. Жминковского. Наслїдни- 
ком п. Жмінковского іменований радник судо
вий п. Корн. Зубрицкий.

— Ц к- Дирекция почт і тедєґраФів оновіщує: 
На основі розпорядженя Високого ц. к. мінїстер-

— За мурзу Текелди? — почав Моторний
— За цего значного полоняника ми прохатиме
мо не мало, пане чауше.

За понюх табаки не оддамо, — буркнув 
хтось з гурту.

Мовчи, Левку: — не роби халяви з гу
би, — зупинив єго Моторний.

— Еге! — озвавсь той: — сказано — «не 
показуй пугачеви зеркала, бо він сам знає, що 
окатий»... Так і чауш: зна яка шерсть на мурзі 
та ще й на салтаньскому родичевії.

— Се так, — добавив і Очеретяний. — За 
мурзу Текелди ми прохати мемо уеїх наших по
лоняників, що забрані були коло козацких ку
чугур, а за смерть славного ватага нашого, за 
небіжчика Чалого, ви нам видасте ще й валеч- 
ного Іванця, що з Гадячого.

— Е — ні, панове! — виступив наперед 
Степан Хмара. — Я вже заприсягнувсь на хре
сти, що сяду у неволю своєю волею за Іванця:
— за єго кількалітні стражданя, за те. що він 
захистив мене своїм тілом, я дав Боговп обі
цянку постраждати і мушу безпремінно.

Д а лї буде.



з
ства Торговлї з дня 18-го падолиста 1897 ч. 
64297 полишає ся сторонам до волї, покласти 
правильно приписану нїмецку нанись «Соггезрои- 
<1еи2кагІе< на картах кореспондеицийних, вида
ваних приватним накладом, п е р е д  або по від
повіднім заголовку в иньшім язиці краєвім.

— Нові стемплї. Краєва дирекця скарбу у Ві
дні! повідомила тамошну торговельно-промисло
ву палату, що з днем 1-го січня 1898 р. входять 
в житє нові стемплї, котрих вартість буде вже 
означена в короновій валюті. Ті стемплі вигото
влені на тонкім, прозрачнім папері, котрий ду
же піддає ся хемічннм впливам і тому треба 
буде з новими стемплями осторожнїйше обхо
дити ся як з давними. Вкінци каже Дирекция 
скарбу, що нових стемплїв не можна буде силь
но звогчувати, бо они легко ушкоджують ся.

— Добра служниця. Тереса Дітріх, служниця 
умайорової Фелїциї Пайсич, замегпкалоі при 
ул. Кохановского ч. 6 у Львові, знущала ся над 
своєю панею, що лежить спаралїжована, так, що 
навіть треба єї кормити. Служниця морила єї 
голодом і цілковито занедбувала, аж в кінци в 
спілці з своїм любовником Каролем Лявфер- 
свайлєром спакувала всі єї движимости, а то 
вісім фотелів, два столи, шафу, лямпу, занавіси 
і т. п. та постановила виїхати з тим всім до 
Перемишля. Ііолїция повідомлена о намірі служ
ниці арештувала єї і Лявферсвайлєра.

— Нещасний випадок. В понеділок о годині' 
6-ій вечером їхав мужик Дмитро Максимюк ко
ло стациї Фольксґартен на Буковині возом по 
шинах трамваєвих, коли над'їхав віз трамває- 
вин. Максимюк хотів розминути ся, та вже бу
ло за пізно. Трамвай наїхав на єго віз і розбив 
єго на прах, а Максимюк упав під трамвай і 
погиб на місци. Колеса трамваю роздавили єму 
голову. Жінка і син, що їхали разом на возі, у- 
ратували ся.

— Львівска публика руска — а театр. На вче- 
рашнім иредставленю, мимо що руско-народний 
театр грав премієру і то по раз перший — яви
ло ся нублики як на Львів дуже мало. А го
ловно не бачили ми наших меценатів і патен
тованих патріотів. Не дивниця, театр коштує, а 
сни раді би з патріотизму лиш користі! тягнути.
Вчерашна публика театральна була з малими
виїмками, сама «низша і худша братня» руска. 
Мимо консолїдациї не пахло анї одним любим 
москвофілом. В суботу буде дана штука Ста- 
рицкого п. з. «Не ходи Грицю на вечерннцї».

Наука, штука, література.
Нарешті' діждала ся львівска громада пер

шого представлена руского театру, заповіданого 
ще перед тижнем. В четвер дня 23. с. м. ви
ставлено комедию Чайченка в 4. діях п. з. «На
хмарило» («Дядькові примхи <). Твір сен був 
відзначений нагородою на конкурсі Виділу кра- 
свого, і признати треба, що посідає чималу лі
тературну стійність. Автор, що наділив руску 
■сцену вже кількома драматичними творами, по
рушив тут опять улюблену україньскими ниса- 
телями тему — «в народ». Павло Левчук, учи
тель народний, заходить ся богато коло добра 
і оеьвіти своєї громади. Не обмежуючись лиш 
на науку в школї уснів він цікавими книжками 
розбудити у молодших громадян охоту до науки 
і виробив сим робом гурт читальників, що чи
тають і Костомарова, цікавлять ся Анґлїєю і 
роздумують над хлїборобскими спілками. До 
• читальників» належать і дівчата, і з одною та
кою дівчиною, колишньою своєю школяркою, 
увійшов він в любовні зносини. Дівчина гарна, 
тож Павло не жалував труда, щоби єї зробити 
просьвічещно людиною, а відтак з нею подру
жити ся. Не відстрашує єго нещасливе пожитє, 
яке лучає ся часто в подружях людий нерівних 
походженєм, неоднакових думками і бажаними. 
€го Марта знає вже більшу частину того, що й він, 
обоє дивлять ся однаково на сьвіт і мають 
однакові бажаня працювати на користь людску. 
До Павла приїзджає єго дядько Семен Левчу- 
ков, задовжений поміщик. ІЦоби урятувати 
свою посілість перед лїцитациєю, хоче він про
дати часть своєї землі мужикам і позичити у 
<5огатого црамаря Кожуренка гроший. Є се тип 
вічно гнівливого а притім гордого на свій дво- 
ряньский рід поміщика, що простого мужика 
уважає чимсь «грубим і низьким». Перед ним 
власне звіряє ся Павло Левчук з своїм наміром 
подружити ся з простою дівчиною і від сего 
наміру не відступає він навіть, коли єго дядько 
не хоче й чути о такім пониженю єго дворянь- 
•ского роду і грозить свому племінникові! відо
браним наслїдства свого маєтку. Та поки що 
старає ся Левчуков сему подружю заиобічи. 
Батько сеї дівчини, богатий селянин Юрченко, 
приходить до него з селянами від громади в 
справі купна землі. Єму отже заявляє Левчу

ков, що землі доти не продасть громаді, поки 
Юрченко не видасть своєї доньки за парубка 
Грицька і не допустить в сей спосіб, щоб єго 
племінник одружив ся з мужичкою. Довідує ся 
об тім і сама Марта і понявши, що тут іде о до
бро з’убожілої громади, о добро голодних і обі
драних людий, рішає ся вийти за Грицька. Се 
виявляє она й свому вчителеви і судженому, 
пригадуючи єму, що він сам єї навчав, що для 
громадского діла не треба себе жалїти, хочби 
й зректи ся свого особистого щастя. Але Павло 
постановив і сему зарадити. В неприсутности 
свого дядька, показує він на письмі Кожурен- 
кови, котрий прийшов власне в дїлї позички 
гроший, що єго дядько задовжений по уха і що 
вневдовзї продасть єму банк маєток на лїци- 
тациї. Очевидно, що такий лихвар як Кожу- 
ренко, відмовив гроший збанкрутованому Лев- 
чукови. На сю вість Левчуков остав ся без 
почви під ногами. Мужикам землі не може 
продати, а гроший позичити Кожуренко також 
не хоче. В додатку довідує ся, що селяни уда
ють ся вже до иньшого поміщика за землею. 
Треба сему чим скорше зарадити. Удаєсь проте 
до хати Юрченка, продає вже без ніяких пере
пон поле мужикам, і поневоли годить ся на по- 
дружє свояка з мужичкою, тим більше, що дів
чина робить і на нїм як найкористнїйше вражінє. 
— Штука взагалі дуже добра, типи селян, з’о- 
бражені вірно, колиб комізм не полягав місцями 
на занадто карикатурній московщинї селянина 
Тимохи.

Гра артистів взагалі не випала зле, а міс
цями була навіть дуже доброю. Вчерашне пред
ставлене дало доказ, що наші артисти могли би 
справді стати артистами, сли би було кому їх 
повести, і сли-би у них самих не бракло не тіль
ко доброї волі, та совістної пильності! в виуча- 
ваню роль але предовсїм доброго перестудіова- 
ня і зрозуміня штуки. Та на жаль того всего 
не було у вчерашній грі. Передовсім замітне бу
ло недокладне зрозуміле штуки і за мале виу
чене поодиноких роль, через що гра не пред
ставляла ся гладкою. Артисти, навіть найліпші, 
дуже часто спотикали ся і поправляли ся, при
чім і ціла гра вийшла в трохи за повільнім тем
пі. II. П о л іщ у к  повертав ся в кождій сцені зо
всім однаково. Мабуть хотячи нам представити 

• учителя тактовного, поважного, розсудного, тру- 
долюбивого, уміючого заволодіти над собою і 

1 над ситуациєю, попав в англїйску флєґму і рус
ку сентиментальність. П. С л о б о д ів н а  в роли 
єго любки Марти віддала свою ролю від по
чатку до кінця знаменито. У грі єї нічого не 
разило анї під взглядом техпїнним анї артистич
ним. Артистка зважала навіть на властивости 
язика, доховуючи всюди вірний виговор, що рід
ко можна сказати о наших артистах. По при п. 
Слободівпу вивязали ся нанлучше пп. О л ь- 
ш а н ь с к и й  і П і д в и с о ц к и й, перший яко тип 
україньского дворянина а другий яко дід, стоя
чий на шкільній послузі. Були се живцем типи не
наче перенесені на сцену. Дуже удачно, коби не пе
ресадно, були би могли вийти типи сїльскої цо
котухи і крамаря, котрі то ролі грали п. О с и- 
г іо в и ч ев а  і Ш е р ем е т а . П. Шеремета дові- 
давши ся, що міг попасти в лайку і наразити 
ся на страту завертав так відражаючо очами, 
що мимоволі здавало ся, що туй-туй або діста
не коивульсийних нападів або що найменьше 
кине ся на учителя і удусить єго, хоть той зов- 

Ісїм нічого не був єму винен. П. Ґ е м б іц к и й , 
яко Тимоха, разив занадто крикливою бесідою д о 
того степени, що она по просту денервувала пу- 
блику. Меньші ролї виконано бездоганно. Най
більші хиби були в режисериї. Ухарактеризова- 
нє мужиків було дуже неестетичне. Та чейже 
вигляд у мужиків не конче потреба карикату- 
ризувати. А вчера бачили ми чисті карикатури, 
з виїмком діда і двох парубчаків. А вже ніколи 
на сцені не вільно допустити, щоби вилазили 
брудні сорочки з рукавів. Так само мусять звер
нути увагу на чистоту всякого строю, особливо 
тоді, коли на сцені виходять коротші убраня а 
потрібно живійших рухів, танців, чи оборотів, 
при котрих зверхна одіж не мусить стояти не
рухомо.

Вісти з АЕпархії Львівскої.

Термін до рукоположеня в пресвитери на
значено на день 12. н. ст. лютого 1898 р. Того 
дня мають кандидати явити ся в архикатедраль- 
ній церкві на богослуженє, а опісля в митр, ор- 
динарятї. В цїли принятя до пресвитерского до
му належить внести прошеня до 7. н. ст. лютого 
1898 р. через дотичний уряд деканальний і до
лучити: сьвідоцтво моральности і поведеня від 
деканального уряду в запечатаній куверті; же- 
наті сьвідоцтво вінчаня; сьвідоцтво від старо
ства, що просячий або не належить до війска

або що єму прислугує увзглядненє з § 25. зако- 
на о загальній краєвій обороні. Лиш ті канди
дати будуть допущені до рукоположеня, котрі 
при испитї укажуть ся уквалїфікованими.

ї  ПОСМЕРТНІ ВІСТИ.
Зофія з Потучків Вахнянин, жена пароха Сї- 

няви к. Ярослава, о. Гната Вахнянина, упокоїла 
ся дня 22. с. м. по довгій і тяжкій недузї в 33. 
році житя. Покійна була щирою патріоткою- 
Русинкою і полишила по собі сердечний жаль 
у всіх, що єї знали. Похорони відбули ся дня 
24. с. м. Вічна єї память!

Іван Довбняк, учитель народний в Уличн 
повіту дрогобицкого, упокоїв ся скоропостижно 
дня 11. грудня. Покійний був сином хлібороба, 
покінчив школи народні і ґімназияльні в Стрию 
і пустившись на учительованє занимав ся ревно 
справами громадскими. Наробив собі через те 
богато ворогів, що однакож додавало єму ще 
більше заохоти до народної праці. В. є. її.!

Т е л є ґр а м и .
Відень, 24. грудня. Посол Шустершіч скли

кав на 27. с. м. конференциї словеньских послів 
до сойму краєвого Країни в тій цїли, щоби в 
часі нарад могли вирівнати ся різниці поглядів 
межи лібералами а клерикалами і щоби сло- 
віньскі посли могли поступати згідно.

Будапешт, 24. грудня. Нарад над угодовою 
провізориєю не покінчено. Наради відрочено до 
27. грудня.

Ґориция, 24. грудня. Італїйске сторонництво 
домагає ся поділу краю на два язикові округи, 
а кромі сего осібного сойму і краєвого виділу 
осібної ради шкільної і осібного краєвого виділу 
для рільництва.

Рим, 24. грудня. В передсьвяточній альоку- 
циї зазначив св. Отець, що причини нужд тепе- 
рішної ґенерациї мають своє жерело в тім, що 
за мало звертає ся уваги на приписи і приміри, 
дані Спасителем. Католицка Церков сповняє 
свої задачі не тілько в області! релігійного ду
ха, але також в відносинах чисто сьвітових, на
кликуючи всі народи до єдности на точці віри. 
При тім висказав свій жаль по причині кон
флікту італїйскої держави з апостольскою сто
лицею, а котрого « за к ін ч е н а »  більша часть 
італїйского народу не признала, бо видить, що 
політична єдність не вистарчає єму до щастя і 
длятого єї поборює. Тої більшости не вільно 
держати заєдно з переворотовим сторонництвом. 
Направити ошибки є річию гідною великої 
держави.

Відень, 24. грудня. УУіеиег 21§. оголошує 
цїсарске рознорядженє з 23. с. м. видане на 
основі § 14. в справі помочи по причині еле
ментарних нещасть. Числа розпорядженя є згідні 
з принятим в парламенті законом.

Відень, 24. грудня. В кругах парламентар
них голосять, що правительство наміряє з а м к 
нути сеси ю  ради державної. Коли се насту
пить, на разі не відомо. Замкнене сесиї буде 
мати сей наслідок, що по новім скликанні треба 
вибирати на ново нрезидию.

Відень, 24. грудня. Вчера по полудни від
була ся знова нарада міністерства від проводом 
Ґавча. Предметом нарад, як загально судять, є 
переведене угодової квестиї на основі цїсарского 
розпорядженя.

Прага, 24. грудня. Вчера в ночи напало 15. 
людий на школу в Вершовицях. Полїция розігна
ла ексцедентів оружєм. Трех ранено.

Румбурґ, 24. грудня. Др. Гіерґельт на збо
рах виборців пояснив, що поступованє Молодо- 
чехів уповажняє єго до заявленя, що нїмецкі 
посли з Чех не возьмуть участи в нарадах сой
му. «Будучність — говорив Гіерґельт, обіцює нам 
тілько борбу, але то не повинно відбирати нам 
відваги. Сли дальше внтревало і сильно будемо 
стояти на нашім становищи, тодї буде можли
вий “почесний мир, хотьби борба навіть літами 
тревала.»

Сироп зелево-солодовий
, Др- Зебурґера.

Знамените і випробоване Г оловний склад в аптицї
.  161 104—?

средство против недуг ДРШ
грудних і гортанних. Ж1ХІІ ГМ. Т \  КСр<ЕІ

ЗМ Г* Цїна 50 кр. -ЗД8 під „Срібним орлом1* у Львові.
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Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 23. грудня 1897.
І. Акциї за штуку.

Зелїв. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїв. Львів-Черн.-Ясси по 200 вл. валь

србл.............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні за 100 ял. в. ав.
Банку гіп. г. б°/0 в. ав. з 10% пр. . 

я » » 4’/,% ,, льос в БО л.
„ „ „ 4% „ в 601 по 200 К.
„ краєв. 4’/г7о в- ап- льос в 51 л. . 
„ „ 4% в. ав. льос. в 57 л.

Т и . ьргд. іал. земс. 4°/„ (перша еміс.). 
я  Я Я Я 4% льос. в 41'/, літ
Я я  я  я 4°/0 „ В 56 літ .

III. Облїґи за 100 зл.
Гал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Буков. „ „ 5»/„ „ „ .
Комунальні Банку кр. 5"/0 (2 ем.) . 

я я  я 4* /»%  (3 ем.)
Алізниці льокальні 4°/0 по 200 кр. 
Ісаички краев. 6°/0 ва. з року 1873

я я  4 °/0 „  „  1891
я  я 4‘7О по 200 кор. з р. 18! 8
„ м. Львова 4" „ по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста Кракова .

Станиславова .

V. Монети :
Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
і убель росийский срібний 

я  я паперовий
1 0 марок нїмецких

пла
тять

жада
ють 

зл. кр.зл. кр.

215 218 -
282 — 285 -
380 — 390 -
— — 210 —

200 — 210 —

250 — 260 -

110 20 110 90
1С0 — 100 70
96 70 97 40

1С0 50 101 20
97 50 98 20
97 80 98 50
97 50 98 20
97 10 97 80

97 80 98 50
102 75 — —
102 10 102 8С
100 10 100 80
96 50 97 2С

103 — —
— — . — —
97 80 98 50
97 97 70

25 25 27 25
42 — — —

б 62 5 72
9 49 9 59
9 55 — —
1 20 1 25

127 50 128 50
58 55 59

1-30

1-50
215
230

5-Ю

8-45

9-43
9-50

1000

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.
(Приїзд*! від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд Поїзд
посп. | особ

до Львова посп. (особ.
приходить
0 годинї

ВІДХОДИТЬ
0 годинї

зі Львова

7-30
7-50
752
805
815
825
9-Ю

10-35
115

1-40

5-25 
5’35 
545

Нін
3.04
3-30

600 
6 55

9-Ю
9-30

10-20
12-10

і Іцкан 
Янова
Тернополя на Підзамче 
Лавочного
Тернополя і Бродів на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього Стрия, Калуша, Хирова 
Черновець
Підволочися на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочися на Підзамче 
Іцкан

Підволочися на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець
Кракова
Кракова
Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче
Іцкан
Підволочиск на головний дворець
Стрия, Хирова
Лавочного

600
6-Ю
615

8-40

Т55
2-08
2-40
2-50

10 50

6'45

8- 50
9- 20 
9-25

10-05
10-27
10-45

3- 05
4- 40

Ніч
4ІО
5- 20
6- 24
6- 45 
705
7- 25 
7-30 
7-47 
7-48

ю-зо

11-00
11-37

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Янова, Калуша, Хирова 
„ Сколього 
„ Сокаля
„ Підволочиск з головного двірця
п я з Підзамча
„ Іцкан
„ Підволочиск з головного двірця
л я з Підзамча
„ Черновець
я Кракова
я Стрия
„ Ярослава

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні днц 
я Кракова 
„ Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
„ Лавочного 
я Тернополя з Підзамча 
я Янова 
„ Іцкан 
„ Кракова
я Иідволочиск-8 головного двірця 
» „ з Підзамча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

ДНЬСТЕРЬ
Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь

У ЛЬВОВІ
в домі »Просьвітп« Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацийне припоручене Всч. Духовеньству 
всім вірним через Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех Єпархій

обезпечае будинки, худобу, господарскі знаряди, збіже в зерні і соломі’ 
сіно в стогах і будинках против шкід огневих за можливо най низшою оплатою.

Шкоди ліквідує ся і виплачує ся сейчас но ножарі а договори заклю- 
чені 8 першими Товариствами контрасекурацийними подають „Дністрове11 
можність обевпечувати і виплачувати і найвисші суми.

Поліси >Днїстра« приймає Банк краєвий- при позичках ипотечних.
к- На * итє можна обевпечати ся через „ДнЬстерг“ після всіх можливих 

мбшации в Товаристві взаімних обезпечень в Кранові, котре дає як найко-
ристніиші услівя і видає поліси і  квіти в рускім язиці.

л Товариство взаімного кредиту „Дністері" стоваришенє зареєстроване 
меженою порукою, принимає від своїх членів і трстих лиць вкладки

до опроцентованн по 5%. Ґарантия цілковита. Уділи по 50 корон. Позички 1 
уділяють ся тілько властителям реальностий, вільних від тягарів, за пору
кою двох членів. З позичок відтягає ся десята часть на уділ.

<3голошеня о уділене аґенциї в місцевостях де •Дн-Ьстер-ь» не є засту
плений, приймають ся. (69_?) І

- т . - і - . г . » г . і . г .  .г. гг. лг-іл: гг. гкдх дхд. ігкїйлКїт

1 Галицний Банк кредитовий“  &

&
почавши від 1 лютого 1890 видає

•еі

4 |  ДСИҐНДТИ КАСОВІ
з 30-дневним ВНПОВІДЖЄНЄМ

З ' 1 ДСИҐНДТИ КАСОВІ
з 8-дневним виповідженєм,

$$•
!$•
&

&
&•
&
&
&
&
&а всї иньші находячі ся в обігу 4у2°/0 Асиґнати касові 

Ф 3 90-дневним виповідженєм будуть ©процентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідженя.

Львів, дня 31 січня 1890.

«  Дирекция. |

В С  Специялїст обуви нелромакаючої власного винайдена!

ІВ А Н  Я Р И М О В И Ч
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардипьска число 10.

“ ає честь повідомити отспм Вп. Публику, що ви- 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде- 
ня, 8 всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимає до відновлена 
і направи Кальоші і Плащі канчукові, всякі ґумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовлена виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм
139 23—140 Іван Яримович.

у * * *  Спеціаліст до направи нальотів і плащів навчукових.

Учитель орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе- 
даґоґічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавлягочим 5.000 туток ра
зом опакованє і відеилка і'гапсо.

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХАРКА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви 

Б л и н и — П и з и і т. п. 
Знамениті рускі пироги, печені з 

сиром, капустою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п. 

Ціна 70 кр.
По надіслашо переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Ж оржа.

За певну і добру льокацию
доручаємо

4 '/8% листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4"/0 листи товариства кредито

вого земского
4 1/2% листи Банку краевого 
5% обліґаци, Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ВОҐ* Контора вим іни 
і в ідд іл  депозито- 
вий перенесен і до 
льокалю  нартеро- 
вого в буди нку

і  банковім.

Видає й відповідає за редакцию: Стещан Кульчицкий. З  друкарні' В. А. Ший


